



Житель Пензы осужден за убийство друга



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Пензы 1985 года рождения по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 4 марта 2022 года злоумышленник распивал спиртное с другом, который последнее время проживал у него в квартире по улице Рахманинова в Пензе. После совместного употребления алкоголя хозяин квартиры уснул. Проснулся он от того, что потерпевший громко разговаривал по телефону. Мужчина сделал другу замечание по этому поводу, из-за чего между ними произошел конфликт. Злоумышленник схватил нож и нанес им не менее десяти ударов в область головы и шеи потерпевшего, после чего снова лег спать. Проснувшись в очередной раз, он обнаружил, что потерпевший лежит на полу на кухне без признаков жизни. Мужчина обратился к соседке, которая вызвала скорую медицинскую помощь. Прибывшие медработники констатировали



смерть потерпевшего.

Согласно выводам судебно-медицинской экспертизы смерть мужчины 1966 года рождения наступила от колото-резаных ранений, сопровождавшихся развитием острой кровопотери.

Приговором суда жителю Пензы назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

Изображения



26 Августа 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1718246>